A S I

TecT « MpaBUNbHO NU Tbl NUTaeLbCcA?»

[Tpeanaraem BaMm OTBETUTb Ha BOMPOCHI, KOTOPbIe NOMOrYT BaM 3ayMaTbCA O NPaBUIbHOM NMUTAHUN.

B TecTupoBannu npuHsaIM ydyactue 69 odyuaromuxcs 5-7 kjiaccoB

B TtecrupoBanum "llpaBuibHO 14 ThI NUTaebCsA?"
NPUHAIU YYacTHe:
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Kuarwou k Tecty "IIpaBuibHO ju ThI nUTaemIbCsa? "

0 — 5 6a/1J10B — €CTb OIACHOCTB;
6 — 10 6a/710B — CICAYET YIYUIIUTh TUTAHUE;
11 — 15 6a/10B - XOPOIIMII PEKUM U KaYECTBO MUTAHMUS.



1. KaK4acTo B TeYeHWe AHA Bbl NUTaeTechb?
BepHbix oTBETOB: 49 U3 69

v 3 pasa v Gonee 49 (71 %)

2 pasa 19 (27,5 %)

1 pas3

2. Bcerpa nuv Bbl 3aBTpakaeTte?
BepHbix oTBeTOB: 37 U3 69

v Bcerpa 37 (53,6 %)

WHorpa

30 (43,5 %)

Hukorga 2 (2,9 %)

3. W3 yero cocTouT Ball 3aBTpaK?
BepHbix oTBETOB: 28 U3 69

v Kawa v yan 28 (40,6 %)

MscHoe 6nirogo 1 yan

16 (23,2 %)

25 (36,2 %)
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4. YacTo N1 Bbl NepeKycbiBaeTe MeXAy 3aBTPaKoM M 06ef10M, 06e10M W YIKUHOM?

BepHbix oTBeTOB: 62 U3 69

v Hukorpa 19 (27,5 %)

v 2 pasa B AeHb

43 (62,3 %)

3 pasa B AeHb —7 (10,1 %)

5. Kak yacTo Bbl eanTe oBoL, GPYKTbI, canatbl?

BepHbix oTBeToB: 51 13 69

v 3 pasa B geHb

v 1 -2 paza B ieHb 39 (56,5 %)

2 — 3 pasa B Hefleno —18 (26,1 %)

6. KakyacTo Bbl einTe XapeHyto nuLly?
BepHbIx oTBeTOB: 24 13 69

v 1 pas B Hegeno 24 (34,8 %)

3 - 4 pasa B Hegenw —31 (44,9 %)

Kaxabli OeHb —14 (20,3 %)




7. KakyacTo Bbl eguTe xn1e6?
BepHbix oTBeTOB: 31 M3 69

v MeHblue 3 AHel B Heaenio 17 (24,6 %)
v o1 3 o 6 gHel B Hegento 14 (20,3 %)
3a Kaxaolh egon —38 (55,1 %)
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8. CKonbKo Yallek Yas 1 kode BbinMBaeTe 3a AeHb?
BepHbix oTBeTOB: 41 13 68

v 1-2 41 (60,3 %)
35 —22 (32,4 %)
6 1 Gonee —5 (7,4 %)
0 10 20 30 40 50
9. I'Ipemne 4Yem eCTb NnepBoe 6J'IFOJ'J,O C MACOM, Bbl:
BepHbix otBeTOB: 50 M3 68
v ybupaeTe U3 Tapenku Becb 50 (73.5 %)
Kunp
ybepéTe yacTb Kupa —9 (13,2 %)
OCTaBWTE BECH XUP —9 (13,2 %)
0 10 20 30 40 50



